" Учись учиться".

В январе в рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» учащиеся 6 класса посмотрели фильм «Школьные ботаны». Задача фильма не просто рассказать уникальную историю юных талантов, но вдохновить школьников на собственные победы, воспитать в них целеустремленность, любовь к знаниям и уважение к одаренным, интеллектуальным сверстникам, а также человеколюбие. Ведь человеколюбие — это основное качество, которое усиливает истинную целеустремленность. Любая цель, рожденная наукой должна быть во имя человека и на благо человечества.

После просмотра и обсуждения фильма ребята решили работать над повышением успеваемости по некоторым предметам, а также помочь в учебе тем, кому она дается труднее. Многие заметили, что объясняя товарищам учебный материал, стали сами лучше разбираться в школьных темах. Можно сделать вывод, что просмотренный фильм повлиял на ребят положительно: делая добро другим, сам становишься лучше.

Классный руководитель Николаева Н.А.





